

生命的 茁壯



「惟用愛心說誠實話，凡事長進，連於元首基督，
全身都靠祂聯絡得合式，百節各按各職，
照著各體的功用彼此相助，便叫身體漸漸增長，
在愛中建立自己。」（以弗所書 4:15-16）



基督教福音聯合會宗聖堂
主日崇拜週刊：2014年11月16日

地址：九龍深水埗青山道142號順發居二樓A-E室(全層)

電話：2363-9987 / 2408-9595 傳真：3011-5044

電郵：chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址：<http://www.ueml.org.hk>

同工：張福民牧師、陳慧賢姑娘、劉志強傳道、林美娟福音幹事

同工手電：陳慧賢姑娘(9100-4094)、劉志強傳道(9621-7574)

林美娟福音幹事(6933-3312)

主日崇拜時間：上午十一時正

主日學時間：上午九時三十分

崇拜程序(十一月份第三主日)

~~~~~

|                 |       |       |       |
|-----------------|-------|-------|-------|
| 主 席 :           | 陳賽娥姊妹 | 講 員 : | 趙文賢牧師 |
| 詩歌敬拜 :          | 敬拜小組  | 司 琴 : | 連加慧姊妹 |
| 招 待 :           | 張源長執事 | 吳樂童弟兄 |       |
| 司 事 :           | 鄭建龍弟兄 | 馬美蓮姊妹 |       |
| 音 響 :           | 柯小蓮姊妹 | 符少琼姊妹 |       |
| 兒童崇拜(P.2-P.5) : | 林美娟姑娘 |       |       |
| 幼童活動班 :         | 楊寶茵姊妹 |       |       |

---

- |     |      |                                            |     |
|-----|------|--------------------------------------------|-----|
| 1.  | 默 禱  | 主 在 聖 殿 中                                  | 眾 坐 |
| 2.  | 宣 召  | 你 們 當 向 神                                  | 眾 坐 |
|     |      | 我 們 的 力 量 大 聲 歡 呼 ，                        |     |
|     |      | 向 雅 各 的 神                                  |     |
|     |      | 發 聲 歡 樂 ！                                  |     |
| 3.  | 祈 禱  | 主 席                                        | 眾 立 |
| 4.  | 詩歌敬拜 | 敬 拜 小 組                                    | 眾 立 |
| 5.  | 讀 經  | 羅 馬 書 7 : 1 4 - 2 5                        | 眾 坐 |
| 6.  | 講 道  | 講 題 : 屬 靈 與 屬 肉 體 之 爭                      | 眾 坐 |
| 7.  | 奉 獻  | 《 332 首 - 我時刻需要祢 》                         | 眾 坐 |
| 8.  | 謝 禱  | 主 席                                        | 眾 立 |
| 9.  | 讚 美  | 《 讚 美 一 神 》                                | 眾 立 |
|     |      | 「讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言，<br>天上萬軍也讚主名，同心讚美父子聖靈。」 |     |
| 10. | 祝 福  | 趙 文 賢 牧 師                                  | 眾 立 |
| 11. | 報 告  | 陳 慧 賢 姑 娘                                  | 眾 坐 |
| 12. | 殿 樂  | 交 通 分 享                                    | 眾 坐 |
- 

請於聚會期間把手機及傳呼機關掉或調校為震動功能，  
好讓會眾能在安靜中，敬虔地參與敬拜。多謝合作。  
『在聚會中，如有不便，不必隨眾站立。』

# 筆記

講題：屬靈與屬肉體之爭

經文：羅馬書 7:14-25

## 引言：

(一)

---

---

---

---

(二)

---

---

---

---

(三)

---

---

---

---

總結：生活應用

---

---

---



# 家事報告

## 1. 聖歌團練詩

今天崇拜散會後有聖歌團練詩，請各詩班員留意。

## 2. 迦勒團契

今天下午 2:30 有迦勒團契，週序：「你唱、我唱」；請各成年弟兄姊妹依時出席。

## 3. 聖誕聚餐

本堂於 12 月 25 日 (四) 聖誕節，上午有聖誕崇拜，崇拜後設有「聖誕聯歡聚餐」，鼓勵弟兄姊妹邀請親友出席，及請儘早報名，請於報名表上填上姓名及繳交費用。詳情如下：

地點：龍寶酒家 (九龍深水埗元州街 280 號二樓)

收費：\$60 (會友及經常出席者)  
\$120 (非會友)

名額：240 位 (額滿即止)

## 4. 肢體消息

i) 秦劍儀姊妹已完成膝蓋手術，並返回家中休養。

ii) 羅愛珍姊妹亦已出院返回院社休養。

iii) 李慧貞姊妹的家姐李慧霞女士已於 10 月 31 日去世，並定於 11 月 28 日 (五)，假福澤殯儀館三樓永祿堂有守夜。

求主按各人的需要，讓她們及其家人得到合適的安慰，在主的恩典下都是滿有平安。

# 每週代禱事項

11月16-22日



每日請用五分鐘代禱



| 日期            | 禱告事項                                                                                                            | 代禱後請(✓) |
|---------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|
| 11月16日<br>禮拜日 | 為以色列祈禱<br>◆ 為著以色列在眾多衝突、攻擊中能靠著萬軍耶和華站立得穩禱告；我們更加逼切禱告列國列邦在末後的日子，藉著以色列得著昌大的福；亦為著我們在耶和華大而可畏的日子來到時，能與猶大長兄聯結禱告          |         |
| 11月17日<br>禮拜一 | 為2015年教會事工祈禱<br>◆ 求主在2015年幫助我們，在屬靈上成為果子倍增的好土；更求主幫助我們在事奉上能建立彼此相愛的生命                                              |         |
| 11月18日<br>禮拜二 | 為陳姑娘祈禱：<br>◆ 求主使用陳姑娘的事奉，讓她所作的是建立人生命的事奉，亦每日賜下她所需的恩賜能力；求主保守嘉輝、樂童、樂兒與陳姑娘同心愛主，建立一個榮神益人的家庭                           |         |
| 11月19日<br>禮拜三 | 為週三祈禱會祈禱：<br>◆ 求主賜下逼切禱告的靈及復興熾熱的火；改變我們成為禱告勇士，隨時藉著聖靈，多方禱告祈求；求主興起宗聖堂的祈禱會，讓我們透過同心禱告，經歷神的國降臨在我們當中；求主大大感動弟兄姊妹在禱告中忠心服侍 |         |
| 11月20日<br>禮拜四 | 為香港十八區的「灣仔區」祈禱<br>◆ 為灣仔區的教會能同心合意在社區中見證主，服侍社區禱告，求主大能的火臨到他們當中；為當中15萬3千多的居民祈禱，為著他們有機會接觸福音，真正認識耶穌基督祈禱               |         |
| 11月21日<br>禮拜五 | 為教會的兒童事工祈禱：<br>◆ 求主賜下異象及策略，讓我們看見及有能力牧養這世代的兒童，幫助他們進入命定，從小就成為愛主耶穌，願意付代價作門徒；亦求主更新我們的導師及老師，叫我們有屬靈的權柄及方法事奉           |         |
| 11月22日<br>禮拜六 | 為明日的崇拜祈禱<br>◆ 為劉先生的信息帶出神話語的大能禱告，求主賜下謙卑受教的靈，讓弟兄姊妹存著受教的心聽道；亦為主席(家俊)、敬拜隊、及其他司職人員祈禱，求主使用各人的服侍，亦賜下所需恩賜               |         |



祂被掛在木頭上，親身擔當了我們的罪，  
使我們既然在罪上死，就得以在義上活。  
因祂受的鞭傷，你們便得了醫治。  
(彼得前書 2:24)

|                        |             |                     |
|------------------------|-------------|---------------------|
| <b>上主日奉獻(十一月份第二主日)</b> |             | 2014年十一月份<br>奉獻累積總數 |
| 主日獻金：                  | \$ 2,920.00 | \$38,200.00         |
| 十一奉獻：                  | \$ 950.00   |                     |
| 合 共：                   | \$ 3,870.00 |                     |

|              |          |
|--------------|----------|
| <b>本主日鮮花</b> |          |
| 插花：溫碧霞姊妹     | 獻花：林淑貞姊妹 |

|                             |             |
|-----------------------------|-------------|
| <b>下主日司職人員(2014年11月23日)</b> |             |
| 主 席：                        | 鄭家俊執事       |
| 講 員：                        | 劉志強先生       |
| 司 琴：                        | 柯家純姊妹       |
| 招 待：                        | 張運華弟兄 梁廣寧姊妹 |
| 司 事：                        | 潘美君姊妹 馬美夏姊妹 |
| 音 響：                        | 陳禮健執事 柯家純姊妹 |
| 插 花：                        | 徐燕芬姊妹       |
| 兒童崇拜(P2-P5):                | 張靖雯姊妹       |
| 幼兒活動                        | 雷淑嫻姊妹       |

### 8/11/14 至 14/09/14 各項聚會人數

| 主日崇拜    | 出席人數 | 團契/其他 | 出席人數 |
|---------|------|-------|------|
| 總 人 數   | 111  | 祈禱會   | 18   |
| 成 人     | 92   | 約拿單團契 | 18   |
| 幼 童     | 3    | 但以理團契 | 11   |
| 兒童崇拜/兒童 | 16   | 安得烈團契 | 6    |
|         |      | 彌迦團契  | 戶外崇拜 |

### 09/11/14 主日學及信徒裝備課程出席人數

|                   |
|-------------------|
| 戶 外 崇 拜           |
| 各 級 主 日 學 停 課 一 週 |

# 牧者的話

## 將臨期的再思

很快就是聖誕節了，在這個普天同慶的日子，無論大人還是小孩子，都開始準備心情過節。然而大家知道嗎，在聖誕節前四個主日，都被稱為「將臨期」主日。雖然福音派教會一般不重視將臨期，但天主教會、聖公會及信義宗等教會，都會在佈置上花一些心思。教堂的佈置以「紫色」為主，其意義為提醒、懺悔和準備，使將臨期充滿平靜、喜悅的期待氣氛。教會也會準備一個將臨圈，在圈中放置三支紫色及一支粉紅色蠟燭，代表將臨期四個主日，每個主日點燃一支。紫色有期待、渴望之意，而粉紅色顯示喜樂；會在第三主日點燃，因此第三主日也被稱為喜樂主日，喜樂是因為主將來到。

將臨期的拉丁文為 Adventus，意指來到或駕臨；其意義在於提醒會眾基督的誕生，與及展望基督的再來。信徒在將臨期間需要反省、調整自己的生活態度，並且付諸行動；會眾也要以喜樂及期待的心情迎見耶穌，在祂面前認眾悔改。今天，我們自詡擁有純正的福音，但在準備迎見基督降臨的態度上，似乎我們要多多向這些禮儀教會學習！

四個將臨期主日都有其主題。第一主日是醒悟，會眾要留心及常作準備，因為我們不知基督會何時來到。第二主日的主題是悔改，人要真誠祈禱、忠實聆聽主的話，讓聖言主導我們的生活。第三主日是喜樂主日，我們要宣告主的好消息，因祂已臨近，我們要準備好迎接祂的來臨。最後是以馬內利主日，有些傳統教會更會在聖誕當天在將臨環中央點燃一支白色大蠟燭，象徵基督已經來到我們中間。

透過這些禮儀教會的佈置，我們看到象徵與圖像在崇拜的意義。從教會歷史的角度看，崇拜學與禮儀學有其淵源及深厚神學基礎；可是在歷史洪流中，崇拜與禮儀在自由派教會卻被人的理性及情緒沖走了。我們既對崇拜存不整全的概念，自然容易以自己的方式定義崇拜的內涵。對我們來說，崇拜的內涵定位於“聖言”，會眾以為聽到一篇好的道，就是崇拜了；但究其實，聖言只是崇拜其中一個部分。

真正的崇拜是甚麼？在《早期基督教藝術》一書中，作者指出符號因為具有簡單、象形的特質，所以容易使人會意；它就像言語一樣，具備直接傳達的功能。一般言語之傳達具有確切的、可把握的概念與意義，它的概念是屬於知性的認識。發言者開口說話傳達概念時，已指示清楚終結的意義；聽者在聽了說話、理解說話的意義後，傳達之目的便完成了。可是，我們今天對崇拜中的詩歌、講道及禮儀中這些符號，又是否能聽到了真正的聲音和上帝的話語？這並非否定自由派教會的敬拜，而是可以從不同宗派的敬拜中擴闊自己的眼光，或是糾正自己的不當之處，以便更能明白和體驗敬拜上帝的真諦。

因篇幅所限，下次再與大家透過其他宗派的崇拜，分享在崇拜中應有的經驗或體會。

劉志強先生

## 團契聚會

| 日期        | 時間      | 內容              | 主席 / 負責人           |
|-----------|---------|-----------------|--------------------|
| 11月22日(六) | 下午 2:30 | 約拿單團契<br>聖經問答比賽 | 主席：黃立芙<br>負責：導師/家杰 |
|           |         | 安得烈團契 - 電影(3)   | 主席：Sandy<br>負責：陳姑娘 |
|           |         | 但以理團契 - 查經      | 主席 / 負責人<br>張靖雯    |
| 11月23日(日) | 下午 2:00 | 彌迦團契 - 導師分享     | 主席：柯家純<br>負責：導師    |

## 聚會預告

| 日期        | 時間      | 內容   | 主席 / 負責人 |
|-----------|---------|------|----------|
| 11月30日(日) | 崇拜散會後   | 愛筵   | 總務部      |
| 12月7日(日)  | 主日崇拜內   | 冬季浸禮 | 教牧同工     |
| 12月14日(日) | 下午 1:45 | 練兵   | 教牧同工及傳道  |

## 聚會時間表

|                                        |            |
|----------------------------------------|------------|
| 每主日早上 9 時 30 分                         | 主日學        |
| 每主日早上 11 時正                            | 主日崇拜       |
| 每週三晚上 7 時 30 分                         | 祈禱會        |
| 每週六下午 2 時 30 分                         | 約拿單(兒童)團契  |
| 每週六下午 2 時 30 分                         | 但以理(中學生)團契 |
| 每週六下午 2 時 30 分                         | 安得烈(家庭)團契  |
| 每主日下午 2 時正                             | 彌迦(青年)團契   |
| 每月第三主日下午 2 時 30 分<br>及逢第五主日下午 2 時 30 分 | 迦勒(成人)團契   |
| 每月第一週六早上 10 時 30 分                     | 以諾(長者)團契   |